

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Мартыновой Елены Юрьевны на тему:
«Государственно-частное партнерство как механизм предоставления услуг
жизнеобеспечения населения», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и
управления народным хозяйством (экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг)

Серьезные проблемы организации процесса производства и предоставления социальных услуг не в последнюю очередь объясняются дефицитом экономических научных исследований в данной области. Очевидна необходимость создания общетеоретической научной базы для формирования основ данного вида деятельности, в том числе такого важного ее направления, как привлечение частного сектора к активному участию в процессе производства и предоставления социальных услуг.

Диссертация Мартыновой Е.Ю., ориентированная на восполнение обозначенного пробела, несомненно, является своевременным и актуальным исследованием. Особую актуальность диссертации придает стремление выйти за рамки традиционного толкования проблем развития процессов производства и предоставления услуг жизнеобеспечения как элемента социальных услуг, представив их в экономическом контексте. Диссертация Мартыновой Е.Ю. отличается принципиально новым, комплексным подходом к рассмотрению аспектов регионального управления этими процессами на основе использования механизма государственно-частного партнерства.

Собственное видение проблем формирования и производства услуг жизнеобеспечения населения позволило автору весьма эффективно использовать возможности исторического, социологического и статистического методов, а также метода системного анализа.

Значительное внимание автором уделяется проблемам формирования понятийно-категориального аппарата в исследуемой области. Так, данные Мартыновой Е.Ю. определения дефиниций «услуги жизнеобеспечения», «инфраструктура услуг жизнеобеспечения», «политика совместного участия органов власти и частного бизнеса в процессах формирования и развития инфраструктуры услуг жизнеобеспечения населения» смогут стать базой для дальнейших исследований в этой области сферы услуг.

Вместе с тем, работа имеет ряд спорных положений, требующих дополнительных разъяснений автора. Так, не совсем понятно, в чем заключаются личные разработки автора в отношении предложенных им моделей формирования и развития инфраструктуры услуг жизнеобеспечения населения. Более подробного разъяснения требуют предложенные Мартыновой Е.Ю. принципы политики совместного участия органов власти и частного бизнеса в процессах формирования и развития инфраструктуры услуг жизнеобеспечения населения.

Однако, указанные недочеты носят дискуссионный характер и не влияют на высокую положительную оценку диссертационного исследования Мартыновой Е.Ю.

Содержание автореферата показывает, что диссертация позволяет по-новому взглянуть на организацию процессов производства и предоставления услуг жизнеобеспечения, что дает основание для присуждения автору ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг).

Зав. кафедрой Менеджмента и
государственного и муниципального
управления СПБУТУиЭ,

к.э.н., доцент



19.10.2021

Чуканова Е. В. заверено

Отдел кадров. Инспектор О К Е.С.

Е.В. Ушакова
КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
190103, Санкт-Петербург
Лермонтовский пр, д.44, Лит.
Телефон: +7 (812)313-39-4
EMAIL: rector@spbume.i
Официальный сайт: www.spbume.i